



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE - FURG

Retificação do Edital 43/2015

No Edital n° 43/2015, de 05 de outubro de 2015, processo 23116.005413/2015-73 referente à contratação temporária para a Universidade Federal do Rio Grande, publicado no DOU em 06/10/2015, seção 03, página 33, **onde se lê**: Titulação exigida: Graduação em Ciências Sociais com Mestrado em Ciências Sociais ou Sociologia; **leia-se**: Titulação exigida: Mestrado em Ciências Sociais ou Sociologia ou Antropologia e **onde se lê**: Tipo de prova: exame de títulos e prova didática; **leia-se**: Tipo de prova: exame de títulos e prova escrita.